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Veriejna zakazka:

Nadlimitni vefejna zakazka na sluzby s ndzvem ,,Sanace, rekultivace a revitalizace izemi po
tézbé Stérkopisku u Hluéina — I. etapa®, zadavana dle zdkona ¢. 134/2016 Sb., o zadavani
vefejnych zakdzek, ve znéni pozdéjSich predpisu (dale jen ,,zdkon ZVZ*), druhem zadavaciho
fizeni — oteviené fizeni, zvetfejnéna ve Véstniku VZ dne 19. 2. 2018, s Eviden¢nim cislem
zakazky 72018-005546.

L.
Vysvétleni zadavaci dokumentace - § 98

Zadavatel dne 7. 3. 2018 a 8. 3. 2018 obdrzel pisemné Zadosti o vysvétleni zaddvaci dokumentace
k vyse uvedené verejné zakazce v souladu s § 98 zakona ZVZ.

Dotaz €. 7 — SO316 - uprava potoka VareSinky
V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace uzemi po tézbé Stérkopi“, v ¢asti SO 316
jsou uvedeny polozky:

Uvedené poloZky se tykaji manipulace s ornici:

2 | K | 121101101 Sejmuti ornice s premisténim na vzdalenost do 50 m m3 1 075,000
1075 1 075,000
Soucet 1 075,000

Vodorovné premisténi do 1000 m vykopku z horniny tf. 1 az 4 - ornice na

12| K 1623011021 meziskladku + zpét na rozprostreni

m3 1 875,000

Zrejmé 1075+800

Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 pres 100 m3 - ornice na

5 K | 1671011021 meziskladku + zpét na rozprostreni

m3 1 875,000

1075+800 1 875,000
Soucet 1 875,000



16 | K | 17120120 UloZeni ornice na meziskladku m3 1 075,000

1075 1 075,000
Soucet 1 075,000
24 | K | 182301132 Rozprostreni ornice pl pres 500 m2 ve svahu pres 1:5 tl vrstvy do 150 mm m2 2 350,000
2350 2 350,000
Soucet 2 350,000

Rozprostreni ornice tl vrstvy do 150 mm pl pres 500 m2 v roviné nebo ve

22 | K | 181301112 svahu do 1:5

m2 3 000,000

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi sejmuté ornice je 1 075 m3.

Vodorovné pfemisténi a nakladani ornice je ve vypoctu: 1075+800 = 1875 m3.
UloZeni ornice na meziskladku 1075 m3

Rozprostfeni ornice v tl. 15 cm na plose 5350 m2 = 5350*0,15 = 802,50 m3.

Uchazec se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V poloZce vodorovné pfemisténi 1075+800 je uvedeno pfemisténi ornice na meziskladku v mnozstvi 1750
m3 a zpétny presun ornice zpét na rozprostfeni v mnozstvi 800 m3?

S tim, Zze na meziskladce zUstane 1075-800 = 275 m3 ornice, ktera se nebude dale vyuzivat a zUstane na
meziskladce? Zaroven zadame o uréeni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material odvézt.

Dotaz €. 8 — SO316 - uprava potoka VareSinky
V technické zpravé SO316 - uprava potoka VareSinky je uvedeno:

Objem vykopu se pFedpokIédé 3000 m®, objem nasypu 800 m®. Lze predpokladat, ze
pro nasypy bude moci byt vyuZita zemina z vykopU a celkova bilance zemnich praci je tedy
2200 m” vykopu.

V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace uzemi po tézbé Stérkopi“, v ¢asti SO 316
jsou uvedeny polozky:

Uvedené polozky se tykaji manipulace se sypaninou:

3 | K | 124203101 Vykopavky do 1000 m3 pro koryta vodoteci v horniné tr. 3 m3 1 510,000
1510 1 510,000
Soucet 1 510,000
5 | K | 124303101 Vykopavky do 1000 m3 pro koryta vodoteci v horniné tr. 4 m3 1 510,000
1510 1 510,000
Soucet 1 510,000

Vodorovné premisténi do 1000 m vykopku/sypaniny z horniny tf. 1 az 4 -

11| K | 162301102 na meziskladku + zpét

m3 3 820,000

3020+800 3 820,000
Soucet 3 820,000
14| K | 167101102 Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 pres 100 m3 m3 800,000
800 800,000

Soucet 800,000



17 | K | 171201201 Ulozeni sypaniny na skladky m3 3 020,000

3020 3 020,000

Soucet 3020,000
18 K | 173103101 yloiem' sypanin z hornin tf. 1 az 4 do hrazi nadrzi do prechodovych vrstev m3 800,000

S$do2,5m

800 800,000

Soucet 800,000

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi vykopku sypaniny je 1510+1510 = 3020 m3.

Vodorovné premisténi sypaniny je ve vypoctu: 3020+800 = 3820 m3.
Nakladani sypaniny 800 m3

UloZeni sypaniny na skladku 3020 m3

UloZeni sypaniny do hrazi a nadrzi 800 m3.

Uchazec€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V poloZce vodorovné premisténi 3020+800 je uvedeno pfemisténi vykopavek na meziskladku v mnozstvi
3020 m3 a zpétny presun vykopku do hrazi 800 m3?

S tim Ze na meziskladce zlstane 3020-800 = 2200 m3 vykopku, ktere se nebude dale vyuzivat a zUstane
na meziskladce? Zarover zadame o ur€eni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material odvézt.

V pripadé, Ze je Uvaha uchazece spravna, tak v soupise praci nesouhlasi dale:

17 | K | 171201201 UloZeni sypaniny na skladky m3 3 020,000
3020 3 020,000
Soucet 3 020,000

V poloZce uloZeni sypaniny na skladku by mél byt pouze rozdil mezi vykopkem 3020 m3 a uloZzenim
sypaniny do hrazi 800 m3 a to 2200 m3. Zarovenfi v soupise praci chybi souvisejici poloZky s uloZzenim:
vodorovné premisténi sypaniny na skladku a poplatek za ulozeni odpadu ze sypaniny na skladce
(skladkovné).

Zadame o provedeni spravnosti v predaném soupise praci.
Dotaz &. 9 — SO316.1 - Uprava potoka Varesinky - zkapacitnéni zatrubnéné &asti

V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace uzemi po téZbé Stérkopi“, v €asti SO
316.1 jsou uvedeny polozky:

2 | K | 124203102 Vykopavky pres 1000 do 5000 m3 pro koryta vodoteci v horniné tf. 3 m3 2 025,000
2025 2 025,000
Soucet 2 025,000
4 | K | 124303102 Vykopavky pres 1000 do 5000 m3 pro koryta vodoteci v horniné tr. 4 m3 2 025,000
2025 2 025,000
Soucet 2 025,000

Vodorovné premisténi do 2000 m vykopku/sypaniny z horniny tf. 1 az 4 -

10| K | 162401102 na meziskladku + zpét na zasyp

m3 6 810,000

6810 (zfejmé soucet 2025+2025+2760) 6 810,000
Soucet 6 810,000
12| K 167101102 Nakladani vykopku z hornin tr. 1 az 4 pres 100 m3 - z meziskladky na m3 2 760,000

zasyp
2760 2 760,000



Soucet 2 760,000

13 | K | 171201201 Ulozeni sypaniny na meziskladku m3 4 050,000
4050 4 050,000
Soucet 4 050,000
14 | K | 174101101 Zasyp jam, sachet ryh nebo kolem objektd sypaninou se zhutnénim m3 2 760,000
2760 2 760,000
Soucet 2 760,000

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi vykopku sypaniny je 2025+2025 = 4050 m3.
Vodorovné premisténi sypaniny je 6810 m3 (coz je 4050+2760).
UloZeni sypaniny na meziskladku 4050 m3

Nakladani vykopku z meziskladky 2760 m3

Zasyp jam, Sachet....2760 m3.

Uchazec€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V polozce vodorovné pfemisténi (2025+2025) + 2760 je uvedeno pfemisténi vykopavek na meziskladku
v mnozstvi (2025+2025) = 4050 m3 a zpétny presun vykopku do zasypu jam, Sachet nebo ryh v mnozstvi
2760 m3?

S tim Ze na meziskladce zlistane (2025+2025) - 2760 = 1258 m3 vykopku, ktery se nebude dale vyuzivat
a zUstane na meziskladce? Zaroven zadame o urceni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material
odveézt.

Dotaz €. 10 — SO 321.g - SO 321.9 - Pravobiezni hraz - péce EVL
V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace Uuzemi po tézbé Stérkopi“, v &asti SO
321.g - SO 321.9g - Pravobiezni hraz - pé€e EVL je uvedena poloZka:

1 | K | 900000 Predpokladané naklady dle planu péce EVL kpl 1,000

Zadame zadavatele o doplnéni zadavaci dokumentace o specifikaci uvedené polozky pro moznost
ocenéni.

Dotaz €. 11 —SO 321.a - SO 321.a - Pravobiezni hraz - zemni prace
V pfedaném soupise praci ,A Sanace, rekultivace a revitalizace Uzemi po tézbé Stérkopi“, v ¢asti SO
316.1 jsou uvedeny polozky:

Uvedené polozky se tykaji manipulace s ornici:

1 | K 121101101 Sejmuti ornice s premisténim na vzdalenost do 50 m m3 5 430,000
5430 5 430,000
Soucet 5 430,000

Vodorovné premisténi do 3000 m vykopku/sypaniny z horniny tf. 1 az 4 -

7 | K | 162501102R m3 8 820,000

ornice

8820 (zfejmé 5430+3390) 8 820,000

Soucet 8 820,000
11| K | 167101102R Nakladani ornice - na meziskladku + na rozprostreni m3 8 820,000

5430+3390 8 820,000

Soucet 8 820,000



18

uvedeného vyplyva:

K

182301133

Rozprostreni ornice pl pres 500 m2 ve svahu tl vrstvy do 200 mm

16960
Soucet

Mnozstvi sejmuté ornice je 5 430 m3.

Vodorovné premisténi ornice je 8820 m3 (coz je 5430+3390).

Nakladani ornice na meziskladku + rozprostfeni 5430+3390=8820 m3
Rozprostieni ornice v tl. 20 cm na plose 16960 m2 = 16960*0,20 = 3392 m3.

Uchaze¢€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:
V poloZce vodorovné piemisténi 5430+3390 je uvedeno pFfemisténi sejmutého mnoZstvi ornice na
meziskladku v mnozstvi 5430 m3 a zpétny pfesun ornice zpét na rozprostieni v mnozstvi 3390 m3?
S tim Ze na meziskladce zlstane 5430-3390 = 2040 m3 ornice, ktera se jiz nebude dale vyuzivat a
zustane na meziskladce? Zaroven zadame o ur€eni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material

odvézt.

Dotaz €. 12 -S0 321.a - SO 321.a - Pravobiezni hraz - zemni prace

m2

16 960,000

16 960,000
16 960,000

V pfedaném soupise praci ,A Sanace, rekultivace a revitalizace Uzemi po tézbé Stérkopi“, v ¢asti SO
316.1 jsou uvedeny polozky:

Uvedené polozky se tykaji manipulace se sypaninou:

2

10

13

14

K

K

122201104

122301104

162501102

167101102

171201201

173103102

Odkopavky a prokopavky nezapazené v horniné tf. 3 objem pres 5000 m3

6600
Soucet

Odkopavky a prokopavky nezapazené v horniné tr. 4 objem do pres 5000
m3

6600
Soucet

Vodorovné premisténi do 3000 m vykopku/sypaniny z horniny tf. 1 az 4 -
na meziskladku + zpét

13200+9410
Soucet

Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 pres 100 m3 - z meziskladky

9410
Soucet

UlozZeni sypaniny na meziskladky

13200
Soucet

Ulozeni sypanin z hornin tf. 1 az 4 do hrazi nadrzi do prechodovych vrstev
Spres2,5m

9410+7090
Soucet

m3

m3

m3

m3

m3

m3

6 600,000

6 600,000
6 600,000

6 600,000

6 600,000
6 600,000

22 610,000

22 610,000
22 610,000

9 410,000

9 410,000
9 410,000

13 200,000

13 200,000
13 200,000

16 500,000

16 500,000
16 500,000



Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi odkopavek a prokopavek je 6600+6600 = 13200 m3.

Vodorovné premisténi na meziskladku a zpét sypaniny je 13200+9410 = 22610 m3
UloZeni sypaniny na meziskladku 13200 m3

Nakladani vykopku z meziskladky 9410 m3

Ulozeni sypaniny do hrazi nadrzi 9410+7090 (zemnik) = 16500 m3.

Uchaze¢€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V polozce vodorovné premisténi (6600+6600) + 9410 je uvedeno pfemisténi vykopavek na meziskladku
v mnozstvi (6600+6600) = 13200 m3 a zpétny pfesun vykopku do hrazi nadrzi v mnozstvi 9410 m3 +
7090 m3 mnozstvi ze zemniku?

S tim Ze na meziskladce zustane (6600+6600) - 9410 = 3790 m3 vykopku, ktery se nebude dale vyuzivat
a zlstane na meziskladce? Zaroven zadame o urceni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material
odvézt.

Zaroven je v soupise praci uvedeno:

Vodorovné premisténi do 10000 m vykopku/sypaniny z horniny tf. 1

8 | K | 162701105 s . m3 7 090,000
az 4 - ze zemniku
Priplatek k vodorovnému premisténi vykopku/sypaniny z horniny tr.

9 | K 162701109 1 az 4 ZKD 1000 m pres 10000 m - z 25km  15x m3 106 350,000
7090*15 106 350,000
Soucet 106 350,000

12 | K | 1671011022 Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 pres 100 m3 - ze zemniku m3 7 090,000
7090 7 090,000
Soucet 7 090,000

Zadame zadavatele o vysvétleni:

V pfipadé, Ze je v polozkach soupisu praci uvazovan cizi zemnik, chybi poloZka pro nakup zeminy.
V pfipadé, Ze jsou poloZzky uvazovany pro pfemisténi ze zfizené meziskladky v ramci provadéni dila,
zadame o sdéleni, z jakého mista se bude material dovazet.

Zadame zadavatele o provedeni opravy soupisu praci podle spravnosti.

Dotaz €. 13 - SO 357 - Napoustéci potrubi
V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace uzemi po tézbé Stérkopi“, v ¢asti SO
316.1 je uvedena polozka:

Obetonovani potrubi nebo zdiva stok betonem prostym tr. C 20/25 v

31 | K | 899623161 SR m3 130,000
otevreném vykopu
130,0*1,0 130,000
Soucet 130,000

Kontrolnim vypoctem byl zjistén rozdil v polozce €. 31 — obetonovani potrubi. Dle vykresové dokumentace
ma byt potrubi celé obetonovano vdélce 114 m, vdélce 16 m uloZzeno do stavajiciho potrubi a
stabilizovano stfikanym betonem. Dle pfedané projektové dokumentace bylo vypo&teno 256 m3 betonu.

Zadame zadavatele o provedeni opravy mnozstvi.

Dotaz €. 14 — SO 358.1 - Koryto bezpecnostniho prelivu — stupein

V pfedané dokumentaci SO 538.1 byl pfedan vykres ,04 SCHEMA VYZTUZE". V pfedaném soupise
praci A_Sanace, rekultivace a revitalizace uzemi po tézbé Stérkopi“, v €asti SO 358.1 polozka pro ocenéni
vyztuZe uvedena neni.

Zadame zadavatele o doplnéni polozky vyztuz v SO 358.1 pro moznost ocenéni.

Dotaz ¢. 15 — SO 321.1 - Propusté a stavidla v pravobirezni hrazi




V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace uzemi po téZbé Stérkopi“, v €asti SO
321.1 jsou uvedeny poloZky:

Hloubeni jam nezapazenych v horniné tr. 3 objemu do 1000 m3 - 50%

3 | K | 131201102 , m3 425,000
vykopku
5 | K | 131301102 Hloubeni jam nezapazenych v horniné tr. 4 objemu do 1000 m3 - 50% m3 425,000
850/100*50 425,000
Soucet 425,000
9 | K | 162501102 Vodorovné premisténi do 3000 m vykopku/sypaniny z horniny tr. 1 az 4 m3 1 580,000
850+730 1 580,000
Soucet 1 580,000
14 | K | 167101102 Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 pres 100 m3 - z meziskladky m3 730,000
730 730,000
Soucet 730,000
15 | K | 171201201 Ulozeni sypaniny na meziskladky m3 850,000
850 850,000
Soucet 850,000
16 | K | 174101101 Zasyp jam, Sachet ryh nebo kolem objektl sypaninou se zhutnénim m3 636,000
730-94 636,000
Soucet 636,000
17 | K | 175101101 Obsypani p.otru,bl bez prohozeni sypaniny z hornin tr. 1 az 4 ulozenym do m3 94,000
3 m od kraje vykopu
70+24 94,000
Soucet 94,000

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi odkopavek a prokopavek je 425+425 = 850 m3.

Vodorovné premisténi na meziskladku a zpét sypaniny je 850+730 = 1580 m3
Ulozeni sypaniny na meziskladku 850 m3

Nakladani vykopku z meziskladky 730 m3

Ulozeni sypaniny do zasyp jam, Sachet a obsyp potrubi 636+94 = 730 m3.

Uchaze¢ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V poloZce vodorovné premisténi (425+425) + 730 je uvedeno pfemisténi vykopavek na meziskladku
v mnozstvi (425+425) = 850 m3 a zpétny pFfesun vykopku pro zasyp jam, Sachet a obsyp potrubi v
mnozstvi 7307

S tim Ze na meziskladce zUstane (425+425) - 730 = 120 m3 vykopku, ktery se nebude dale vyuzivat a
zustane na meziskladce? Zaroven zadame o ur€eni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material
odveézt.

Dotaz €. 16 — SO 321.2 - Rampa pod pravobrezni hrazi — JileSovice
V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace Uuzemi po tézbé Stérkopi“, v &asti SO
321.2 jsou uvedeny polozky:

1 | K 121101101 Sejmuti ornice s premisténim na vzdalenost do 50 m m3 120,000

“situace a vzor.rezy" (13,0*30,0+210,0)*0,2 120,000



Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi sejmuté ornice je 120 m3.

Vodorovné premisténi ornice je 200 m3 (coz je 120+80).

Nakladani ornice na meziskladku + rozprostfeni 120+80=200 m3
Rozprostieni ornice v tl. 20 cm na plose 390 m2 = 390*0,2 = 78 m3.

Y% Soucet 120,000
2 | K 122201102 Odkogavky a prokopavky nezapazené v horniné tr. 3 objem do 1000 m3 - m3 185,000
50% vykopu
W " dle 3D modelu " 370/100*50 185,000
v Soucet 185,000
4 K 122301102 ?g;opavky a prokopavky nezapazené v horniné tr. 4 objem do 1000 m3 - m3 185,000
W 370/100*50 185,000
W Soucet 185,000
7 K 162601102 Vodoroynelpremlstem do 5000 m vykopku/sypaniny z horniny tr. 1 az 4 - m3 370,000
na meziskladku
13 | K | 171201201 Ulozeni sypaniny na meziskladky m3 370,000
\A% 370 370,000
\A% Soucet 370,000
11| K | 167101102 Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 pres 100 m3 - ze zemniku m3 985,000
\A% 985 985,000
Y Soucet 985,000
8 | K | 162701105 Vodorovné premisténi do 10000 m vykopku/sypaniny z horniny tf. 1 az 4 m3 985,000
14 | K 173103102 Ulozenl syvpanin z hornin tf. 1 az 4 do hrazi nadrzi do prechodovych m3 985,000
vrstev § pres 2,5 m
6 K 16260110 Vodqrov’ne premisteni do 5000 m vykopku z horniny tr. 1 az 4 - ornice na m3 200,000
meziskladku + zpét na rozprostreni
w 120+80 200,000
% Soucet 200,000
12 | K | 17120120 UloZeni ornice na meziskladku m3 120,000
w 120 120,000
Y% Soucet 120,000
10| K | 16710110 Naklgdapl vykopkvu z hornin tr. J az 4 pres 100 m3 - ornice na m3 200,000
meziskladku + zpét na rozprostreni
\A% 120+80 200,000
Y Soucet 200,000
18 | K | 182301133 Rozprostreni ornice pl pres 500 m2 ve svahu nad 1:5 tl vrstvy do 200 mm m2 390,000
w " dle situace " (3,0+4,0)*55 385,000
% Soucet 385,000
w 390 390,000
% Soucet 390,000




Uchazec€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V poloZce vodorovné piemisténi 720+80 je uvedeno piemisténi sejmutého mnozZstvi ornice na
meziskladku v mnozstvi 120 m3 a zpétny pfesun ornice zpét na rozprostfeni v mnozstvi 80 m3?

S tim ze na meziskladce zustane 120-80 = 40 m3 ornice, ktera se jiz nebude dale vyuzivat a zUstane na
meziskladce? Zaroven zadame o urceni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material odvézt.

Dale:

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi odkopavek a prokopavek je 185+185 = 370 m3.
Vodorovné pfemist&ni na meziskladku a zpét sypaniny je 370 m3
UloZeni sypaniny na meziskladku 370 m3

Nakladani vykopku z meziskladky 370 m3

UlozZeni sypaniny do hrazi nadrzi 985 m3 (zemnik)

Uchaze¢€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

Vykopana sypanina v mnozstvi 370 m3 zUstane na meziskladce bez dalSiho vyuziti a pro zpétny zasyp
bude navezena sypanina ze zemniku.

V pfipadé, ze je v polozkach soupisu praci uvazovan cizi zemnik, chybi polozka pro nakup zeminy.
V pfipadé, Ze jsou polozky uvazovany pro pfemisténi ze zfizené meziskladky v ramci provadéni dila,
zadame o sdéleni, z jakého mista se bude material dovazet.

Dotaz €. 17 — SO 322 - Levobiezni hraz
V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace uzemi po tézbé Stérkopi“, v ¢asti SO 322
jsou uvedeny polozky:

1 | K 121101101 Sejmuti ornice s premisténim na vzdalenost do 50 m m3 3 300,000
3300 3 300,000
Soucet 3 300,000
2 | K | 122201103 Odkopavky a prokopavky nezapazené v horniné tf. 3 objem do 5000 m3 m3 2 200,000
2200 2 200,000
Soucet 2 200,000
4 | K 122301103 Odkopavky a prokopavky nezapazené v horniné tf. 4 objem do 5000 m3 m3 2 200,000
2200 2 200,000
Soucet 2 200,000
6 | K | 162401102 Vodorovné premisténi do 2000 m vykopku/sypaniny z horniny tf. 1 az 4 m3 6 910,000
4400+2510 6 910,000
Soucet 6 910,000

Vodorovné premisténi do 2000 m vykopku z horniny tf. 1 aZ 4 - ornice na

7| K |162401102R meziskladku + zpét na rozprostreni

m3 5 050,000

3300+1750 5 050,000
Soucet 5 050,000
8 | K | 162701105 Vodorovné premisténi do 10000 m vykopku/sypaniny z horniny tf. 1 az 4 m3 4 260,000
4260 4 260,000
Soucet 4 260,000

Nakladani vykopku z hornin tf. 1 aZ 4 pres 100 m3 - ornice na

9 | K 16710110 meziskladku + zpét na rozprostreni

m3 5 050,000



5050 5 050,000

Soucet 5 050,000
10 | K | 167101102 Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 pres 100 m3 - z meziskladky m3 2 510,000
11| K | 1671011021 Nakladani vykopku z hornin tf. 1 aZ 4 pres 100 m3 ze zemniku m3 4 260,000
4260 4 260,000
Soucet 4 260,000
12 | K | 17120120 UloZeni ornice na meziskladku m3 3 300,000
3300 3 300,000
Soucet 3 300,000
13 | K | 171201201 Ulozeni sypaniny na meziskladky m3 4 400,000

Ulozeni sypanin z hornin tf. 1 az 4 do hrazi nadrzi do prechodovych

14| K 1173103102 vrstev § pres 2,5 m

m3 6 770,000

6770 6 770,000
Soucet 6 770,000
19 | K | 182301133 Rozprostreni ornice pl pres 500 m2 ve svahu nad 1:5 tl vrstvy do 200 mm m2 8 750,000
8750 8 750,000
Soucet 8 750,000

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi sejmuté ornice je 3300 m3.

Vodorovné premisténi ornice 3300+1750 = 5050 m3.

Nakladani ornice na meziskladku + rozprostfeni 3300+1750=5050 m3
Rozprostieni ornice v tl. 20 cm na ploSe 8750 m2 = 8750*0,2 = 1750 m3.

Uchazec€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V poloZce vodorovné piemisténi 3300+7750 je uvedeno pFemisténi sejmutého mnoZstvi ornice na
meziskladku v mnozstvi 3300 m3 a zpétny pfesun ornice zpét na rozprostieni v mnozstvi 1750 m3?

S tim Ze na meziskladce zlstane 3300-1750 = 1550 m3 ornice, ktera se jiz nebude dale vyuzivat a
zustane na meziskladce? Zaroven zadame o ur€eni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material
odveézt.

Dale:

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi odkopavek a prokopavek je 2200+2200 = 4400 m3.

Vodorovné premisténi na meziskladku a zpét sypaniny je 4400+2510 = 6910 m3
UloZeni sypaniny na meziskladku 4400 m3

Nakladani vykopku z meziskladky 2510 m3

Nakladani vykopku ze zemniku 4260 m3

Ulozeni sypaniny do hrazi nadrzi 4260 (zemnik) + 2510 =6770 m 3

Uchaze¢€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V polozce vodorovné premisténi 4400+2510 je uvedeno premisténi vykopavek na meziskladku
v mnozstvi 4400 m3 a zpétny pfesun vykopku pro zasyp jam, Sachet a obsyp potrubi v mnozstvi 2510
m3?

S tim Ze na meziskladce zUstane 4400-2510 = 1890 m3 vykopku, ktery se nebude dale vyuzivat a
zUstane na meziskladce? Zaroven zadame o uréeni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material
odvézt.



V pfipadé, Ze je v poloZzkach soupisu praci uvazovan cizi zemnik (nakladani ze zemniku 4260 m3), chybi
polozka pro nakup zeminy. V pfipadé&, Ze jsou poloZky uvazovany pro pfemisténi ze zfizené meziskladky
v ramci provadéni dila, zadame o sdéleni, z jakého mista se bude material dovazet.

Zadame o provedeni spravnosti v predaném soupise praci.
Dotaz €. 18 — SO 322.1 - Veiejna ucelova komunikace s omezenym pristupem

V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace Uzemi po téZbé Stérkopi“, v €asti SO
322.1 je uvedena polozka:

1| K 122201404 Vykopavky v zemniku na suchu v horniné tr. 3 objem pres 5000 m3 - m3 7 008,400

vykopavky z MDP vcetné nalozeni na dopr. prostfedek a manipulace

2503*1,2*2 "dosypavky za obrubniky,délka x plocha z fezu, dle
pol.569903321 6 007,200

2503*1*2*0,20  “ornice - odhad 5.1,0m, délka 2503m, svahy na obou
stranach komunikace

Soucet 7 008,400

1.001,200

Z pfedané projektové dokumentace a ze soupisu praci neni ziejmé zjaké mezideponie je material
dovezen. Zadame zadavatele o sdéleni, s jakou meziskladkou uvazuje na dovoz materialu
v mnozstvi 6 007,20 m3 sypaniny a v mnozstvi 1 001,20 m3 ornice.

Dotaz &. 19 — SO 351 - Celni hraz
V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace Uzemi po tézbé stérkopi“, v ¢asti SO 351
jsou uvedeny polozky:

4 | K | 122201102 Odkopavky a prokopavky nezapazené v horniné tf. 3 objem do 1000 m3 m3 960,000
12 | K | 171201201 Ulozeni sypaniny na meziskladky m3 960,000
960 960,000
Soucet 960,000
10| K | 167101102 Naklafjanl vykopku z hornin tf. 1 az 4 pres 100 m3 z meziskladky + ze m3 3 100,000
zemniku
960+2140 3100,000
Soucet 3100,000
13 K | 173103102 Ulozemv sypanin z hornin tr. 1 az 4 do hrazi nadrzi do prechodovych m3 3 100,000
vrstev s pres 2,5 m
" dle 3D modelu” 3100 (zfejmé 906 odkopavka +2140 zemnik) 3100,000
Soucet 3100,000

V pfedaném soupise praci je uvedena poloZka ,UloZeni sypanin z hornin tf. 1 aZz 4 do hrazi nadrzi do
pfechodovych vrstev pfes 2,5 m“ v mnozstvi 960 m3 - materidl z odkopavek a v mnozstvi 2140 m3 ze
zemniku. Uchaze€ se taze, z jakého zemniku je material 2140 m3 dovezen. V pfipadé, Ze se jedna o cizi
zemnik chybi poloZka pro nakup materiélu.

Zadame o provedeni spravnosti v predaném soupise praci.

Dotaz €. 20 — SO 352 - Funkéni objekt
V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace uzemi po tézbé Stérkopi“, v ¢asti SO 352
jsou uvedeny polozky:

2 | K 121101101 Sejmuti ornice s premisténim na vzdalenost do 50 m m3 350,000



350 350,000

Soucet 350,000
3 | K | 131201102 Hloubeni jam nezapazenych v horniné tf. 3 objemu do 1000 m3 m3 4 000,000
4000 4 000,000
Soucet 4 000,000
5 | K 131201203 Hloubeni jam zapazenych v horniné tf. 3 objemu do 5000 m3 m3 2 700,000
2700 2 700,000
Soucet 2 700,000
14| K | 162301102 Vodorovné premisténi do 1000 m vykopku/sypaniny z horniny tr. 1 az 4 m3 6 800,000
6700+100 6 800,000
Soucet 6 800,000

Vodorovné premisténi do 1000 m ornice na meziskladku+zpét na

15| K | 1623011021 v m3 402,500
rozprostreni
52,5+350 402,500
Soucet 402,500
16 | K | 16710110 Naklgdapl vykopvku z hornin tr: 1 az 4 pres 100 m3 - ornice na m3 402,500
meziskladku+zpét na rozprostreni
350+52,5 402,500
Soucet 402,500
17 | K | 167101101 Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 do 100 m3 m3 100,000
100 100,000
Soucet 100,000

UloZeni sypaniny z hornin nesoudrznych a soudrznych stfidavé do nasypu

18 | K [ 171101131 m3 5 240,000

zhutnénych

5240 5 240,000

Soucet 5 240,000
19 | K | 171201201 Ulozeni sypaniny na meziskladky m3 6 700,000
24 | K | 182301124 Rozprostreni ornice pl do 500 m2 ve svahu pres 1:5 tl vrstvy do 250 mm m2 210,000

210 210,000

Soucet 210,000

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi sejmuté ornice je 350 m3.

Vodorovné premisténi ornice 52,5+350 = 402,5 m3.

Nakladani ornice na meziskladku + zpét na rozprostfeni 350+52,5=402,5 m3
Rozprostfeni ornice v tl. 25 cm na ploSe 210 m2 = 210*0,25 = 52,5 m3.

Uchazec€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V poloZce vodorovné premisténi 52,6+350 je uvedeno pfemisténi sejmutého mnoZstvi ornice na
meziskladku v mnozstvi 350 m3 a zpétny pfesun ornice zpét na rozprostfeni v mnozstvi 52,5 m3?

S tim Ze na meziskladce zustane 350-52,5 = 297,5 m3 ornice, ktera se jiz nebude dale vyuzivat a zlstane
na meziskladce? Zaroven zadame o ur€eni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material odvézt.



Dale:

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi odkopavek a prokopavek je 4000+2700 = 6700 m3.

Vodorovné premisténi na meziskladku a zpét sypaniny je 6700+100 = 6800 m3
Nakladani vykopku 100 m3

Ulozeni sypaniny na meziskladku 6700 m3

Ulozeni sypaniny do naspd zhutnénych 5240 m3

Uchaze¢€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

Uchaze€ nenasel souvislosti polozky 14 ,Vodorovné pfemisténi do 1000 m vykopku/sypaniny z horniny tF.
1 az 4 v mnozstvi 6700 (hloubeni jam) + 100 = 6800 m3 a polozky 17 ,Nakladani vykopku z hornin tf. 1
az 4 do 100 m3“ v mnozstvi 100 m3 s ostatnimi uvedenymi poloZzkami.

Objem 100 m3 je nakladan a vodorovné premistovan, ale neni ziejmé, odkud je nakladan a kam je
ukladan.

Zaroven:

Uchaze¢ nenasel souvislosti polozky 18“ UloZeni sypaniny z hornin nesoudrZznych a soudrznych stfidavé
do nasypl zhutnénych® v mnozstvi 5240 m3, ze soupisu praci neni zfejmé odkud je material pofizovan.
Pro uvedenou polozku neni v soupise praci polozka pro vodorovné pfemisténi.

Zadame zadavatele o provedeni souladu soupisu praci dle spravnosti.

Dotaz €. 21 — SO 352.1 - Pielozka vodovodu DN300 v misté kiizeni s funkénim objektem

V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace Uzemi po tézbé Stérkopi“, v ¢asti SO
352.1 jsou uvedeny polozky:

Vykopavky v zemniku na suchu v horniné tr. 3 objem do 100 m3 - véetné

4 | K | 122201401 . : . - m3 14,000
nalozeni na dopravni prostredek a manipulace

6 | K | 122301402 Vykovpav’ky v zemniku na suchu v hornine tr. 4 objem do 1000 m3 - vCetné m3 194,150
nalozeni na dopr. prostredek a manipulace

12 K | 162701105 V9dor9vnevprgmlstem do 10900 m vykop_ku/sypaniny z horniny tr. 1 az 4 - m3 208,150
vcetneé slozeni z dopr. prostredku a manipulace
14 “zasyp z nakupované zeminy - dle pol. ¢. 122201401 14,000
194,15 "obsyp - dle pol. ¢. 122301402 194,150
Soucet 208,150

16 | K | 171201211R Poplatek za zemnik - nakoupeni sypaniny do na zasyp v misté prekopu t 772,520

vodotece

Z uvedeného vyplyva:

Vykopavky v zemniku v horniné 3 = 14 m3
Vykopavky v zemniku v horniné 4 = 194,15 m3
Vodorovné premisténi = 208,15 m3

Poplatek za zemnik = 772,52 tun

Kontrolou polozek v soupise praci bylo zjisténo:
Pokud uvazujeme, Ze objemova hmotnost sypaniny ze zemniku je napf. 2,0 tuny/m3, pak by vypocet pro
poplatek za zemnik byl: 208,15 m3 * 2,0 = 416,3 tun.

Zarovern je v soupise praci uvedeno:




5

10

17

K

K

K

122201402

162301101

174101101

Vykopavky v zemniku na suchu v horniné tf. 3 objem do 1000 m3 -
vykopavky z MDP vcetné nalozeni na dopr. prostfedek a manipulace

441,44-14 "zasyp zeminou z MDP - dle pol. ¢. 174101101
Soucet

Vodorovné premisténi do 500 m vykopku/sypaniny z horniny tr. 1 az 4 -

vcetné slozeni z dopr. prostredku a manipulace

427,44*2 "odvoz na MDP a dovoz z MDP - dle pol. ¢.174101101
Soucet

Zasyp jam, sachet ryh nebo kolem objektd sypaninou se zhutnénim

245*1,4*1,2 "rad - dle PD
11*1,2*1,2  "kalova vyust - dle PD

10*1,4*1,0  "zasyp z nakupovanych materiald v misté prekopu vodotece -

dle PD
Soucet

m3

m3

m3

427,440

427,440
427,440

854,880

854,880
854,880

441,440

411,600
15,840
14,000

441,440

Z uvedenych polozek vyplyva, ze v ramci provadéni SO 352.1 bude pro polozku 17 ,Zasyp jam, Sachet
ryh nebo kolem objektt sypaninou se zhutnénim“ dovezeno z mezideponie 427,440 m3 sypaniny.
Uchaze¢ zada o vysvétleni, pro€ je v polozce 10 uveden vypoclet pro odvoz na mezideponii a dovoz
z mezideponie zpét - 427,44*2 = 854,88 m3, kdyz podle polozky 5 provadime vykopani materialu na
mezideponii.

Zadame zadavatele o provedeni opravy soupisu praci podle spravnosti.

Dotaz ¢. 22 — SO 353 - Bezpeénostni pieliv

V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace uzemi po t&€zbé Stérkopi“, v ¢asti SO 353

jsou uvedeny polozky:

3

K

131201202

131301202

162401102

167101102

171201201

Hloubeni jam zapazenych v horniné tf. 3 objemu do 1000 m3 - 50% vykopku

" dle 3D modelu " 550/100*50
Soucet

Hloubeni jam zapazenych v horniné tf. 4 objemu do 1000 m3 - 50%

275
Soucet

Vodorovné premisténi do 2000 m vykopku/sypaniny z horniny tr. 1 az 4

550+170
Soucet

Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 pres 100 m3

170
Soucet

UloZeni sypaniny na skladky

550
Soucet

m3

m3

m3

m3

275,000

275,000
275,000

275,000

275,000
275,000

720,000

720,000
720,000

170,000

170,000
170,000

550,000

550,000
550,000



10 | K | 174101101 Zasyp jam, Sachet ryh nebo kolem objektl sypaninou se zhutnénim m3 170,000

" dle 3D modelu " 170 170,000
Soucet 170,000

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi odkopavek a prokopavek je 275+275 = 550 m3.
Vodorovné premisténi sypaniny je 550+170 = 720 m3
Ulozeni sypaniny na skladky 550 m3

Nakladani vykopku 170 m3

Zasyp jam, Sachet ryh.....1770 m3

Uchaze¢€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V poloZce vodorovné premisténi 550+770 je uvedeno pfemisténi vykopavek na meziskladku v mnoZzstvi
550 m3 a zpétny pfesun vykopku pro zasyp jam, Sachet ryh.... v mnozstvi 170 m3?

S tim Ze na meziskladce zlstane 550-170 = 380 m3 vykopku, ktery se nebude dale vyuzivat a z(istane na
meziskladce? Zaroven zadame o urceni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material odvézt.

V pripadé, Ze material o objemu vykopku 550 m3 bude uloZzen na meziskladku, Zadame o opravu textace
polozky 9 ,UlozZeni sypaniny na skladky” na text: Ulozeni sypaniny na meziskladky. V pfipadé, ze polozka
9 soupisu praci je uvedena spravné zadame o doplnéni poloZzek pro moznost ocenéni odvozu na skladku
a skladkovné.

Zadame zadavatele o provedeni opravy soupisu praci podle spravnosti.

Dotaz €. 23 — SO 356.e - Opevnéni bieht jezera - Typ 4 - Zasyp z drceného kameniva +
ohumusovani a oseti

V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace uzemi po tézbé Stérkopi“, v ¢asti SO
356.e jsou uvedeny polozky:

1 | K | 1627011 Vodorovné premisténi ornice m3 50,000
250*0,2 50,000
Soucet 50,000
2 | K | 167101101 Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 do 100 m3 m3 50,000
50 50,000
Soucet 50,000
5 | K | 182301122 Rozprostreni ornice pl do 500 m2 ve svahu pres 1:5 tl vrstvy do 150 mm m2 312,500
1,25%250 312,500
Soucet 312,500

Uchaze€ se taze, odkud premist'uje ornici pro rozprostieni na SO 356.e. Dale uchazeé¢ zada o
vysvétleni vypoétu polozky 5 ,,Rozprostieni ornice pl do 500 m2 ve svahu pies 1:5 tl vrstvy do 150
mm* 1,25*250 = 312,5 m2.

Dotaz €. 24 — SO 357 - Napoustéci potrubi
V pfedaném soupise praci ,A_Sanace, rekultivace a revitalizace Uzemi po t&€zbé Stérkopi“, v ¢asti SO 357
jsou uvedeny polozky:




Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi sejmuté ornice je 121 m3.

Vodorovné pifemisténi ornice 121+142,5 = 263,5 m3.

Nakladani ornice na meziskladku + zpét na rozprostfeni 121+142,5=263,5 m3
Rozprostfeni ornice v tl. 15 cm na plose 210 m2 = 950*0,15 = 142,5 m3.

Uchaze€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:
V polozce vodorovné prfemisténi 127+142,5 je uvedeno prfemisténi sejmutého mnozstvi ornice na
meziskladku v mnozstvi 121 m3 a zpétny presun ornice zpét na rozprostieni v mnozstvi 142,5 m3?

1 | K 121101101 Sejmuti ornice s premisténim na vzdalenost do 50 m m3 121,000
w 95,0%6,35*0,2 120,650
Y% Soucet 120,650
w 121 121,000
Y% Soucet 121,000
2 | K | 131201202 H'loubem jam zapazenych v horniné tr. 3 objemu do 1000 m3 - 50% m3 340,000
vykopku
4 | K [131301202 Hloubeni jam zapazenych v horniné tf. 4 objemu do 1000 m3 m3 340,000
v 680/100*50 340,000
v Soucet 340,000
12 | K | 162301102 Vodorovné premisténi do 1000 m vykopku/sypaniny z horniny tr. 1 az 4 m3 960,000
w 680+280 960,000
w Soucet 960,000
13| K | 162301102R Vod.orovne pre.mls’tem do 1(200 m vykopkuv/sy’pamny z horniny tf. 1 az 4 - m3 263,500
ornice na meziskladku + zpét na rozprostreni
W 121+142,5 263,500
W Soucet 263,500
14 K | 16710110 Naklvadam vyl.(oplfu z hornin tr. 1 az 4 pres 100 m3 - ornice na meziskladku m3 263,500
a zpét z meziskladky na rozprostreni
w 121+142,5 263,500
% Soucet 263,500
15| K | 167101102 Nakladani vykopku z hornin tf. 1 az 4 pres 100 m3 m3 280,000
w 280 280,000
Y% Soucet 280,000
16 | K | 171201201 UlozZeni sypaniny na meziskladky m3 680,000
W 680 680,000
W Soucet 680,000
17 | K | 174101101 Zasyp jam, sachet ryh nebo kolem objektl sypaninou se zhutnénim m3 280,000
w 680-(32+47+130+150+41) 280,000
w Soucet 280,000
22 | K 181301112 Rozprostre.m ornice tl vrstvy do 150 mm pl pres 500 m2 v roviné nebo ve m2 950,000
svahu do 1:5
\A% 95,0%*10,0 950,000
\A% Soucet 950,000




Zadame o urdeni, z jaké ze zfizenych meziskladek se ma material dovézt.
Dale:

Z uvedeného vyplyva:

Mnozstvi odkopavek a prokopavek je 340+340 = 680 m3.

Vodorovné premisténi na meziskladku a zpét sypaniny je 680+280 = 960 m3
UloZeni sypaniny na meziskladku 680 m3

Ulozeni sypaniny do zasyp jam, Sachet ryh... 280 m3

Uchazec€ se taze, zda z predlozeného soupisu spravné chape, ze:

V poloZce vodorovné premisténi (340+340) + 280 je uvedeno pfemisténi vykopavek na meziskladku
v mnozstvi 680 m3 a zpétny presun vykopku pro zasyp jam, Sachet ryh.... v mnozstvi 280 m3?

S tim Ze na meziskladce zlstane 680-280 = 400 m3 vykopku, ktery se nebude dale vyuzivat a z{istane na
meziskladce? Zaroven zadame o urceni, na kterou ze zfizenych meziskladek se ma material odvézt.

Dotaz ¢. 25 — tfidy betonu
Kontrolou projektové dokumentace a soupisu praci uchazec zjistil nesrovnalosti v polozkach betonovych
konstrukci. V polozkach soupisu praci jsou uvedeny jiné tfidy beton(l nez v projektové dokumentaci.

Napriklad v SO 358.1 je uvedena polozka:

12 | K | 329311112 Konstrukce ostatni z betonu prostého V4 tf. B 20 - prahy m3 190,000
(3,0°2,15-2,0%0,75)*22,25+(12,7*3,0)*2 186,338
Soucet 186,338
190 190,000
Soucet 190,000

V pfedané projektové dokumentaci je na vykrese 03_PUDORYS A REZY uvedeno:

REZB-B’ };I

ZAHOZ Z LOAONEHD BAMENE

BN WE! BT ZRMNAL50 mm

V soupise praci je: Konstrukce ostatni z betonu prostého V4 tf. B 20 — prahy a ve vykresové
dokumentaci je uveden - Beton C30/37-XC4/XF3.
Z uvedeného vyplyva, Ze v soupise praci je chybné uvedena tfida betonu.

Dale napfiklad v SO 356.h — je uvedena polozka:

1 K | 451311541 Podklad pro dlazbu z betonu prostého vodostavebného V4 tr. B 20 vrstva tl

nad 200 do 250 mm m2 390,000



78*5 390,000
Soucet 390,000

V pfedané projektové dokumentaci je na vykrese SO356_03_VPR bet loze uvedeno:

TYP 7
SCHODY DO JEZERA

T B =
2 2150 S ;
— [ & ) ]
o 5 ’ u -
5 < LOMOVY KAMEN, min. zmo 400 mm
8o > ’ BE VE LOZE, C25/30-XC2-52, . 250 mm
Iﬂl STERKODRT, fr. 16 - 32 mm, t.. 200 mm
STERKODT, fr. 32 - 64 mm
PATKA Z LOMOVEHO KAMENE,

min. zmo 400 mm

V soupise praci je: ,Podklad pro dlazbu z betonu prostého vodostavebného V4 tf. B 20 vrstva tl nad 200
do 250 mm*“ a ve vykresové dokumentaci je uveden - Betonové loze C25/30-XC2-S2.
Z uvedeného vyplyva, Ze v soupise praci je chybné uvedena tfida betonu.

Zadame zadavatele o provedeni souladu tfid betonti v soupisech praci s projektovou dokumentaci
ve vSech stavebnich objektech.

Dotaz €. 26 — Souhrnna zprava

Pfilozena Souhrnna technicka zprava nespliuje parametry vyhlasky €. 499/2006 Sb. ve znéni pozdéjsich
predpisl. Ve zpravé je zohlednéna pouze v§eobecna ¢ast.

Chybi B.1 Popis uzemi stavby a B.2 Celkovy popis stavby.

Zadame o doplnéni zadavaci projektové dokumentace o chybéjici €asti Souhrnné zpravy.

Dotaz €. 27.

TZ SO 21,S0 213, SO 214 a SO 220 je uvedeno — podrobnéji viz IGP

Soubor oznaceny IGP, ale neni souc¢asti Vami uvedené zadavaci dokumentace. Zadame
o doplnéni pfilohy IGP

Dotaz ¢. 28.

V rozpoctu ,SO 321.g - Pravobfezni hraz - péce EVL" je uvedena polozka
Predpokladané naklady dle planu péce EVL kpl 1,000

Zadame o doplnéni planu péce dle EVL.



Dotaz €. 29

Prosim o vysvétleni a opraveni rozporu mezi technickou zpravou a rozpoctem.
V technické zpravé SO 808 01 techzpr. Str. 8

Vysadba stromu

K vysadbam budou pouzity difeviny se zemnim balem v 100 cm. Bal v jamé bude obsypavan

zeminou a seSlapavan tak, aby kotenovy kréek byl ve stejné vysce jako okolni terén. Kolem stromu bude
upravena stromova misa, kterd bude zamulcovéna drcenou kiirou ve vrstvé 15 cm. Strom bude dostate¢né
zalit vodou, zalivku je tieba dle potieby opakovat 2x tydné 50 1 vody.

Vysadba dieviny s balem D do 0,5 m do jamky se zalitim
1.2.45.1.1.10 |184102114 v roving a svahu do 1:5 - vyska balu 100 cm, dle TZ kus 106,000
1.2.45.1.1.11 |026504040 Javor mle€ /Acer platanoides/ 250 - 300 cm, PK kus 7,000
1.2.45.1.1.12 ] 026504630 Dub letni (Quercus robur) 250 - 300 cm, ZB kus 13,000
1.2.45.1.1.13 | 026504870 Jetab obecny (Sorbus aucuparia) 200 - 250 cm, ZB kus 38,000
1.2.45.1.1.14 |026504091R | Javor babyka /Acer campestre/ 200 - 250 cm, PK kus 48,000
V rozpoctu
V rozpoctu jsou uvedeny rostliny PK (prostokofenné) a ZB (zemni bal).
Je pro tuto vysadbu rozhodujici technicka zprava anebo rozpocet.
Dotaz €. 30
Vysadba dieviny s balem D do 0,4 m do jamky se
zalitim
1.2.45.1.1.06 |184102113 v roviné a svahu do 1:5 kus 10 815,000
Vrba jiva (Salix caprea) 200 - 250 cm, ZB - pobiezni
1.2.45.1.1.07 ] 026504800 porost - riizné druhy vrb kus 10 255,000
1.2.45.1.1.08 |026520254R | Ptaci zob obecny /Ligustrum vulgare/ kus 560,000

Dle polozky v rozpoctu u vysadby ket

Salix caprea vysky 200-250 cm se zemnim balem v po&tu 10 255 ks, neni mozné CR od $kolkait sehnat.
Pti porovnani vysadby stromti a keit je vyska dfevin totozna, ale u keii nejsou polozky k upevnéni kiilt a
samotné ktly. Proto se domnivame, ze vyska ket je $patn€ uvedena a pfi této vysky hrozi zlomeni dfevin

bez opory.

V ptipad¢, kdy by byly zvoleny rizné druhy vrb dle rozpoctu napt. ( Salix cinerea, Salix pentadra, Salix

purpurea, Salix triadra a Salix viminalis)
velikosti 40/60 cm by dostupné byly a nebylo by zapotiebi ptidavat polozky na ukotveni.

1) Prosim o jasné vymezeni vysky ket v em (jak druhu Salix, tak druhu Ligustum).
Predpokladame, Ze velikost vysazenych dievin je stejna.

2) Kefte budou vysazeny prostokoienné (u rodu Salix je zcela vhodné a rod Ligustrum lze také sazet

prostokofenny) anebo se zemnim balem.




Dotaz ¢. 31.

SO 352 — Funkéni objekt

SP polozka &. 13 Svislé pfemisténi vykopl... 469 m® — ze soupisu praci neni patrné, ke které
poloZce zemnich praci (hloubeni &i vykopy) se tato polozka vztahuje. Zéddme o vysvétleni.

Dotaz ¢. 32.

SO 352 — Funkéni objekt

SP polozka ¢&. 17 Nakladani vykopku z hornin... 100 m® — ze soupisu praci neni patrné, ke které
poloZce zemnich praci (hloubeni &i vykopy) se tato poloZka vztahuje. Zéddme o vysvétleni.

Dotaz ¢. 33.

SO 352 — Funkéni objekt

SP polozka ¢&. 18 UloZeni sypaniny do nasypl zhutnénych... 5240 m® — v soupise praci neni
uvedeno, zde se jedna o horninu z vykop(i. Zdddme o doplinéni.

Dotaz ¢. 34.

SO 352 — Funkéni objekt

SP polozka ¢&. 29 Konstrukce vodnich staveb ze ZB vodostavebniho V8 tf. B 30 + podkladni
Zelezobeton pod dlazbu 634 m® — v poznamce je uveden pouze soudet 120 + 514. Plati, Ze
mnozZstvi podkladniho betonu je 514 m*? Obsahuje konstrukéni ZB vyztuZ, pokud ano
v jakém mnozstvi?

Dotaz é. 35.

SO 352 — Funkéni objekt

SP polozka &. 31 a 32 Bednéni zfizeni + odstranéni 168 m? — ze soupisu praci neni patrné, ke
které betonové konstrukci se tato polozka vztahuje. Zéddme o vysvétleni.

Dotaz ¢. 36.

SO 352 — Funkéni objekt

SP polozka é. 33 Mostni nosné konstrukce ze ZB C30/37 vé. vyztuze a bednéni 13 m® — chybi
udaj o mnozstvi vyztuze. Zaddme o doplnéni.



Dotaz ¢. 37.

SO 353 — Bezpec€nostni preliv

SP polozka &. 14 Zakladové desky z prostého betonu vodostavebniho V8 tf. B 30 160 m® —
Obsahuje konstrukéni ZB vyztuz, pokud ano v jakém mnoZstvi?

Dotaz ¢. 38.

S0 356 a az h — Opevnéni bfehu jezera

V zadéavaci dokumentaci jsme nenasli 2adnou vykresovou &ast. Zaddme o doplnéni.
Dotaz €. 39.

SO 308 — Krajinné a sadové Upravy

V technické zpravé je uvedeno, Ze stromy maji byt o obvodu kmene nejméné 20 cm. V SP je
uvedena velikost napf. 260-300. Co plati.

Odpovéd’ k dotaziim &, 7 aZ. 39:

Vysvétleni a pripadné doplnéni zaddavaci dokumentace zadavatel poskytne bezodkladné po
ukonceni jednani k piredmétné problematice vedené s projektantem. S ohledem na to, Ze neni v
moZnostech zadavatele vysvétleni poskytnout v zdakonné lhiuté 3 pracovnich dni, zadavatel
soucasné s odpovédi prodlouZi adekvdtné lhiitu pro poddni nabidek.

Zadavatel dale v prodlouZeni piiméiené zohledni své administrativni pochybeni, kdy na profilu
zadavatele, hlavni strance zakazky https://mfcr.ezak.cz/contract _display 2453.html, nedoslo
k posunuti terminu pro podani nabidek v souladu s Vysvétlenim zadavaci dokumentace — I11. a
Opravnym formuliiem odeslanym do Véstniku veiejnych zakdzek a do U¥edniho véstniku
Evropské unie TEDu. ze dne 9. 3. 2018.
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